
Víkend s křížovkou - "ZALUŠTÍME SI"

Z počátečních písmen intepretů nebo názvů písní vyluštíme tajenky. Ti nejrychlejší z vás si odnesou dárek .... 

Sobota a neděle od 8:00 do 19:00

Víkend se skupinou TURBO na Rádiu BLANÍK! 

Zazní-li song od skupiny TURBO volejte 800 109 109 a získejte kolekci Je to jízda – To nejlepší z let 1990-2010.

Výběrové album obsahuje i nové verze všech slavných hitů této legendární skupiny! 

Impuls se chystá na vodu! 

Moderátoři a redaktoři sjíždí řeku Sázavu na trase Čerčany – Pikovice. 

Celý víkend se budou do vysílání hlásit živými vstupy

Víkend bez napětí

Vychutnáte si známé hity zahrané akusticky, pěkně v hávu víkendového klidu.

Sobota a neděle od 10:00 do 19:00

Víkend s Lucii Bílou na Rádiu Krokodýl

Celou sobotu a neděli uslyšíte na Rádiu Krokodýl největší hity Lucie Bílé,

které Vám sama uvede. Navíc Vás dostaneme na koncert Lucie Bílé v Sokolnicích u Brna

Každý hit na přání s dárkem :-)

Krokodýl slaví Den otců s Pilsner Urquell už od soboty 11/6. Poslouchejte každý den od 11.6. do 19.6. hity na přání,

a pošlete svému tátovi písničku ke Dni otců. Ke každé písničce dostane Váš táta dárek od Pilsner Urquell

SO 23:05  Stevie Wonder - americký soulový zpěvák, hudebník a producent (NAŽIVO)

Na Radiožurnálu uslyšíte záznam koncertu je z největšího světového festivalu Glastonbury 2010 (55 min) 

SO 13:00 Koncert na přání

Wieniawski: Polonéza

NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování

NE 12:00 Slade - The Amazing Kamikaze Syndrome (1983) - repríza v neděli ve 22:00

SO 21:00 Rockový referendum (Chcete metalový borce nebo radši kočky?)

APOCALYPTICA – „7TH SYMPHONY“ 2010

TARJA TURUNEN – „WHAT LIES BENEATH“ 2010

DORO – „FEAR NO EVIL“ 2009 

NE 22:00 BRYAN ADAMS V PRAZE I U NÁS

SO 11:00 Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka P L
Olga Walló - dabingová režisérka

NE 11:00 Dopolední host Radiožurnálu a Václava Žmolíka P L
Simona Rybáková - kostýmní výtvarnice

SO 11:05 Tobogan s Alešem Cibulkou a jeho hosty. P L
Tentokrát na téma: Den otců. 

NE 11:05 Sklípek

 Posezení u sklenky vína s Václavem Postráneckým a jeho hosty. Tentokrát bude vyprávět i zpívat Oldřich Navrátil

SO 10:05 Apetýt plus

Moderátor: Věra Hotařová. Host - Josef Červenka - o zlínském klubu Tatinec 

SO 14:00 Rendez-vous s Marcelou Vandrovou živě z brněnského Náměstí Svobody L
Přímý přenos z akce Cyklovýlet ČRo Brno po Moravských vinných cestách

NE 16:05 Jak na tom jsem, pane doktore? 

MUDr. Peter Hegyi z interní kliniky Vojenské nemocnice Brno. Téma: žlučník a jak se léčí v Afghanistánu.

NE 17:04 Sedmé nástupiště s Olgou Jeřábkovou

Hostem je vynikající cembalistka německého původu, žijící v Brně, Barbara Maria Willi, profesorka JAMU. 

NE 10:10 Všude dobře - host ve studiu

Cestovatel Karel Starý - Jamaika - V rytmu reggae. 

NE 17:10 Návštěva

 Václav Kořínek - multiinstrumentalista, skladatel a "šaman".

SO 11:00 Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová L
známý divadelní kritik Vladimír Hulec a šéf a režisér pražského divadla Komedie Dušan David Pařízek. 

Tematem povídání bude Divadelní Flora 2011 a představení "Spílání publiku".

SO 11:00 PF Pavlíny Filipovské 

Herečka, zpěvačka a moderátorka Pavlína Filipovská se ohlíží za významnými událostmi a osobnostmi v dějinách.

Nedostanete se 19. června na koncert Bryana Adamse? Nevadí. U nás vám v neděli zahraje koncert jen pro vás.
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SO 11:20 Náš host (moderuje Petr Handl) P L
Dnešním hostem bude pilot Dobroslav Chrobák.

SO 13:05 Aby řeč nestála P L
Tereza Kostková; Připravil Vladimír Bernášek. Premiéra. (1.část)

NE 13:05 Posezení v Divadle Alfa v Plzni

Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Premiéra. 

Noční proud

SO 22:00 Sobotní noc bude patřit skupině Blackmore´s Night. L
NE 22:00 Schovanky L
NE 10:00 Až na dřeň L

Chantal Poulain – herečka

Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem

SO 11:00 Dnes s nimi vaří Josef Fousek duševně posilující polévku L
NE 11:00 Dnes vaří Halina Pawlowská panenku plněnou žampiony a prosciutem a k tomu brambory s brynzou L

Pressklub Frekvence 1 (moderuje Luboš Xaver Veselý)

PÁ 18:30 Bohumír Dufek, předseda Asociace samostatných odborů (ASO) P L
SO 17:00 Stanislav Huml, poslanec a dopravní expert P
NE 17:00 Jan Kraus, herec a moderátor P

P PODCAST Po odvysílání pořadu najdete jeho záznam ve zvukové podobě na webu příslušné stanice

L ŽIVĚ Program je vysílán živě

R REPRÍZA Jedná se o opakování programu

SO 10:00 Dopoledne a battuta

Mozart: Sonáta A dur, Serenáda D dur, Händel: Koncert č. 1 g moll, Haydn: Symfonie č. 101 D dur "Hodiny", …

NE 17:00 Odpolední giocoso

Dvořák: Cigánské melodie, Smetana: Prodaná nevěsta, Novák: Serenády, Saint-Saens: Vojenský pochod, …

SO 13:03 Martin Eden aneb Námořníkův osud (na motivy autobiografie Jacka Londona) P
Lukáš Hlavica, Aleš Procházka, Martina Hudečková, Kryštof Hádek, Antonín Molčík, Vlasta Peterková, Bořivoj Navrátil, 

Václav Mareš, Simona Postlerová, Otto Rošetzký, Valérie Zawadská, Tomáš Pavelka, Jiří Hromada, Jaroslav Plesl,…

SO 14:06 Výlety s Dvojkou - HAVÍŘOV P
Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu. 

SO 19:10 RozHraní -  Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý)

Dále účinkují Vlasta Fabiánová, Václav Voska, František Hanus a další. Režie Přemysl Pražský. Natočeno 1955.

Dvojka ČRo uvede hru podle Edmonda Rostanda Cyrano z Bergeracu. V titulní roli exceluje Karel Höger. 

SO 22:05 Jack London: Bílý a žlutý P
žlutý  Malá povídka. Připravil Luboš Koníř, účinkují Martin Hruška, Petr Šporcl, Petr Červinka a Jan Dvořák. 

Natočil ČRo České Budějovice.

NE 13:00 Zlatovláska P
Pohádku Karla Jaromíra Erbena zdramatizovala Drahomíra Měsková. Hudba Jaroslav Krček.

Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Karel Weinlich. Účinkují: Světla Amortová, Martin Růžek,

Miroslava Hozová, Jiří Mikota, Daniela Škrajerová, Václav Kaňkovský a Věra Laňková. Natočeno v roce 1975.

NE 20:00 Milá paní Jiřino Šejbalová… P
Šejbalová...  1 dopis - dvě hry Alexander Nikolajevič Ostrovskij: Pozdní láska Komorní příběh o lásce.

Jiřina Šejbalová, Zdeněk Štěpánek, Viola Zinková, Otakar Brousek st., Ladislav Trojan, Felix Le Breux a Vlasta Matulová

Hudba Bohumil Čipera. Rozhlasová úprava Marcela Stefanová. Dramaturg Josef Hlavnička. Režie Oldřich Hoblík

SO 13:11 Friedrich von Schiller: Parazit čili Umění, jak udělat kariéru P
Veselohra o pěti dějstvích podle francouzské komedie Louise Benoita Picarda.  Režie Miloslav Jareš.

Narbonne, ministr (František Hanus), Madame Belmontová, jeho matka (Eva Klenová), Charlota, jeho dcera 

(Jaroslava Pokorná), Selicour, úředník ministerstva (Bořivoj Navrátil), Firmin, úředník ministerstva (Miroslav Doležal),

La Roche, úředník ministerstva (Milan Klásek), Karel Firmin, jeho syn, poručík (Jan Bartoš), Michal, ministrův komorník

(Karel Fořt) a Robineau, mladý vesničan, Selicourův bratranec (Jaroslav Kepka). 

SO 18:30 Jiří Kratochvil: Femme fatale (1/7) P
Četbu na pokračování pro rozhlas zdramatizovala Jana Pithartová. Režie Pavel Krejčí. Připravil Hradec Králové.

Nastudoval režisér Pavel Krejčí s Petrou Janečkovou, Michalem Przebindou a Jiří Ornestem v hlavních rolích.  

SO 19:00 Concertino Praga 

Vítězové 45. mezinárodní rozhlasové soutěže mladých hudebníků v přímém přenosu z Dvořákovy síně 

Rudolfina v Praze. Uvádějí Eva Hazdrová-Kopecká a Vojtěch Babka. V přestávce hovoří Alena Michálková

s Jiřím Hlaváčem, předsedou Stálé komise soutěže Concertino Praga.

SO 21:30 Prosper Mérimée: Mateo Falcone P
Povídka. Z překladu Jaroslava a Růženy Pochových připravil Petr Turek. Účinkuje Vladimír Brabec.
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NE 10:30  Jan Vedral: Xaver (6/7) 6. kapitola - Myši a hvězdy a zase myši. P
reportér (I.Řezáč), editor (J.Ornest), elévka (J.Stryková), Xaver (T.Töpfer), esoterik Ludva (M.Pavlata), 

remarka (H.Maciuchová), hvězdička (B.Hrzánová), krásný hlas (V.Preiss), otec (R.Vašinka), starý režisér (A.Švehlík).

NE 11:30 Viktor Fischl: Trubač na šofar P
Vybráno ze souboru Jeruzalémské povídky. Účinkuje Josef Červinka. V roce 1991 natočil režisér Michal Pavlík

NE 20:00 Očima oslněnýma tou tmou… (Schůzky s literaturou) P
Rozhlasová kompozice o básníku Petru Kabešovi. Připravila Anna Kareninová. Režie Dimitrij Dudík.

SO 19:30 PŘÍBĚH MŮJ, MÉHO BRATRANCE EMILA A BRANKÁŘE KOSTKY (účinkuje PAVEL OUBRAM)

Vyprávění chlapce, který chce být tím, čím je dnes jeho bratranec Emil - fotbalovým hráčem, o němž píší denně noviny. 

SO 18:30 Historky - na koho se nezapomíná (Odpovědná redaktorka: Eva Lenartová)

Budeme listovat vzpomínkami Jaroslavy Moserové. Lékařky, političky, překladatelky, spisovatelky, velvyslankyně,

vědkyně a předsedkyně generálního shromáždění UNESCO. Číst bude ostravská herečka Anna Cónová.

NE 15:05 Dneska už se tomu směju (8/8)

Četba na pokračování ze vzpomínek slavné české filmové herečky 

Redaktor Jan Sulovský. Režie Jakub Vítek. Natočeno v roce 2008. (repr. 20.6. v 19.03)

NE 20:30 Rozhlasová úprava povídky Daniely Fischerové "Muž. Muž. Muž."

O jednom velkém nedorozumění. Účinkují Pavel Juřica, Josef Bartoň a Helena Čermáková. 

Režie Michal Bureš.(repr. 22.6. v 19.03)

SO 21:00 Vizionáři

Americký světec z Prachatic. Jak píše katolická encyklopedie, příběh Jana Nepomuka Neumanna je jako most mezi 

různými světy a narodil se v Prachaticích jako syn Němce a Češky, v zámoří zvěstoval evangelium emigrantům.

NE 21:00 World Music Box

Co přinesou české festivaly 2011 - 02. Tentokrát se zaměříme na pražský festival United Islands a na jeden

z největších českých festivalů vůbec - Colours of Ostrava, který jako vždy přináší obrovský výběr world music koncertů.

SO 21:05 Václav Vilém Štech: Za plotem domova

Vyprávění o cestě do Itálie ze stejnojmenné knihy vzpomínek. V režii Olgy Valentové účinkuje Alfréd Strejček.

NE 21:05 Jindra Tichá: Novozélandský antikvariát.

Povídku natočila v roce 1991 režisérka Markéta Jahodová. Účinkuje Marta Kučírková. Připravil Jiří Vondráček.

SO 10:35 Škodovka a žena. Účinkují Luděk Sobota a Roman Skamene.

NE 10:35 Ve scénce "Vzorný vrchní" účinkují Felix Holzmann a František Budín. 

Z cyklu Úsměv, prosím

Nalaďte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)

SO 17:04 dnes vás baví princové

NE 17:04 dnes vás baví Václav Štekl

Posluchači hledají nové moderátory Rádia Egrensis

SO+NE 12-15 Igor György (hlasujte pomocí SMS ve tvaru EG MODERATOR IGOR na číslo 900 09 06)

SO+NE 15-18 Kristina Panovská (EG MODERATOR KRISTINA) a Zdeněk Weber (EG MODERATOR ZDENEK) na číslo 900 09 06

SO 19:00 Tuto sobotu otevřeme letní sezonu Rockovou Pípou na zahradě rádia BEAT v Říčanské ulici číslo 3

Pípa bude na různých místech ve středních Čechách.  Ve vysílání si o songy pište SMSkou na 724 58 58 58

Uveďte kde sedíte, kolik vás je a co byste přibližně chtěli zahrát. Moderátor ve studiu vám zavolá zpět.

SO 19:00 Ladronka Open Air Party s Radiem City

Společně s rádiem City přivítáte léto, pod otevřeným nebem vás čeká taneční večírek pod širým nebem.

Akci si můžete prodloužit už odpoledne na in-line bruslích nebo na písku při plážovém volejbalu

SO 17:00 Olomoucký půlmaraton

Start Allianz Rodinného běhu - 17:00; Všichni soutěžící startují společně v 19:00 - jednotlivci, týmy i štafety

A těšit se mohou i diváci, kteří nepoběží. Po celý den bude akci provázet pestrý doprovodný program.

SO 19:00 Balóny nad Ostravou

Radio Čas chystá start 10-15 balónů mezi kterými nebudou chybět ani největší balóny pro 12 a 16 pasažérů. 

Létat se bude z  prostoru dolní části Hlavní třídy v Ostravě-Porubě. Uvidíte seskok parašutistů přímo z balónů

SO 13:15 Karlínská budova Českého rozhlasu slaví 18. června 100. výročí

Součástí oslav bude prohlídka budovy, seznámíte se nejen s její historií, ale také s prací stanic Český rozhlas Regina

a Český rozhlas Region, které v budově sídlí. Doprovodný program se bude odehrávat v zahradní části objektu. 

SO 10:00 S Rádiem dobrý den na dovolenou

Jste zváni do cestovní agentury Let´s go - Neckermann v Zámečnické ulici v Liberci. V čase 10-17 se dozvíte více

o turistických zajímavostech německé části Lužických hor. Navíc se potkáte s některými moderátory.

SO 18:00 Midnight Sun v Kotnov Music Clubu

se uskuteční pod širým nebem na nádvoří hradu Kotnov. Těšte se na speciální iglů, ledové hry, facepainting…

O tu nejlepší zábavu se postarají djjky Lucca, laDida, Laydee Jane. Pozor tato část večera je zcela zdarma.

začne v music clubu Kotnov party měsíce - Laydee Jane, Lucca a laDida.
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SO 11:00 Havířov v květech s Hitrádiem Orion

V sobotu 18. června se v Havířově uskuteční Havířov v květech, kde nebude chybět ani náš úžasný květinový 

promoteam s nazdobeným vozem Hitrádia Orion. Vstup zdarma. Více na www.hitradioorion.cz.

SO 19:00 Noční jízda městem Brnem na bruslích 

Večerní jízda městem Řípská (Brno-Slatina) – Černovické terasy. Proběhne další z in-line jízd městem Brnem

Tentokrát pojedeme po okruhu ve Slatině. Sraz u supermarketu Lidl na křižovatce ulic Hviezdoslavova a Řípská.

SO 15:00 Muž Moravia 2011 v Olomouc CITY

Deset finalistů podstoupí rozhovor s Janou Magdoňovou (moderátorka Rádia Rubi), volnou disciplínu a promenádu

Doprovodný program: Karel Gott Revival a autogramiáda Jiřího Krytináře, který zároveň usedne v porotě.

SO 22:00 HISTORY - 2. výročí úmrtí krále popu

V klubu D123 Šumperk čeká na příchozí největší hity Michaela Jacksona a vystoupení špičkového imitátora.

Za DJ pultem bude DJ DIANA.

Sraz kouzelníků 17.-18.6. v Uherském Hradišti

SO 10:00 Vhodné pro děti i dospělé - každý návštěvník dostane malý dárek (KLUB KULTURY Uherské Hradiště)

SO 20:00 Galavečer s vyhlášením. V programu vystoupí finalisté CS Talentu a Talentmanie (klub kultury Uherské Hradiště)

SO 19:00 HEPA BLADENIGHTS již 18.6. v Uherském Hradišti

Sraz vždy na parkovišti před zimním stadionem od 20.00, START: 20:30. Více na www.radiozlin.cz.

Od 19.00 do 20.00 bude v prostoru startu probíhat výuková lekce in-line bruslení pro příchozí zdarma.
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Rádio Krokodýl


